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LAjÉOB NEWS" я» утрпмамня цього історичного автомобіля і і федаі - чг т польської ■впцгягадгїя:•‘0KBAWIÀE

шІ *е а» зробив цей щедрий приятель МекДовадда в — 
the lews of Manitoba, et its brad office and (dace of b usine*, тільки ціди: щоб вберегти цінне адоровля “робітничого” пре 

and МеОтеиог Street in the City *i«;pa. яке дуже терпі.» від цього, що вія мусів їздити в собвеї.і
і серед натовпу ■ячв*иит смертельянх горох#Е^ЄЄ^*!*Є 

Тіїькяж “всебачне провидіння”, чи яка таж упила сила, не 
•- « 00 остаЛла доброго вчинку щедрого міліонера без заплати. Оце 
” кілька місяців пізніше, в червні цего-ж року, це* міліоаер ді

став титул Иіра, або пара, і зі звичайного Містера, він став Се-

d’jot і /■'"? ндямр.» до “У. Р. В.” з Рад. України.}
V '

членом кооперативи.
Моринськнй же К.Н.С. щрз 

становив, щоб кожний мЛен 
комнезаму не тільки сам всту
пив до кооперативу, а *. втяг
нув десять нових членів”.

Це так пишуть селянські ко- .
.. „ . „ -респонденти Про роботу в
біралнея вони з ЗаидиоІ ікра своіх «дах На Радянській V- 
інж, й таким чином була-б нам краіні ^ робмтьс» організо- 
змога упровадити* свій селян- шо_ То„у й седа мусять
і ькіт робітничий лад, як за тое ганізуватися, засновувати ко- 
нераз висловлювалися укр.чін- операції_ комктнвн , „авіть 
ські посли в сеймі та сенаті. вчнтися мусять самі дорослі й 

Громадянство Радянської У- своїх дітей вчнти організова- 
краіни, так і відповідальні ді- но 
ячі в Радянських установах:

■ of Pritchard А Стеши»: 
и зммпгт (И22 в. у Льаогі) 
* Шле vie мого — оиять в

ротнея upon запровадження 
радянського устрою на ожхід 
ній Україні,

Та краще-б не обдаровували 
нас “ласкою" пани. Хай би за-

М- Popovich, Secretary.

тюрмі е Пшапф мають лате г-У Шкетів
З кикьпа газет.Telephone; і 1ЙЙ.

ром Алеесжядром Гремтом. Чудо! Великий “end uad
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" Відомо, що брнтійський король дає титули тим особам, W»»*" стався, коли вже Фе

Газета дія робочого «оду — виходить три рази на тиждень: котрих рекомендує йому його правитедьство. Відомо таиож, лакові мають пани дата амне- 
* У вівторок, четвер і суботу. що в Великій Британії з давеНоавна практикувалися побувай > тію?!

Видає Робітннчо-Фармерське Видавниче Товариство, ін- ня титулів при ноЯбчі подібніЙгіюдарунків, з чого виходили не- Пеня звіря, що тисячками на 
коряороваме в Маиітобі. Редакція, адміністрація і друкарня раз й публнчні скандали. Через те то пересічні брнгійські го-'пшх селян робітників і безро- 
місгяться в Укр. Роб. Домі, на вуглі вулиць Прічард і Meitrpe- рожане, особливо * робітники, не хотять ніяк повірити пояснен 'бітам українських учителів

М. Попович, секретар. ням, ні самого МекДоналда ні сера Грента, що це все було тідь- і ноять^у тюрмах,
кн задля доброго адоровля улюбленого "робітничого” премієра, ста, що пописуються навіть та 
що отримання Грентом титулу “сер” немає нічого спільного 3: ким; як дикунське замордувая- 
його подарунком дорогому приятелеві МекДоналдоаі.

Щла ця історія дуже ясно зрозуміла Лойдові Джорджові, 
і^сквітові та другим ліберальним і консервативним паті тикам, 
щЬ вже були при владі> і вони мовчать, бо знають, що про Такі 
справи ні прнлично публично балакати, нехай, що Тут росхо- 
днться про “робітничого” прем ікра. Але щ^ зробити з робіт
никами, що не можуть щіх де. 11 катннх- с щ із в розуміти.

Vil

1
Іtop, у Вінніпегу, Май. катюги садн-

Бо тільки в організаційному 
ждуть не діждуться, коли укра іжитті плекається дух братер- 
їж-ькі тут сили скріпляться стаз j солідарностн. Оргашзо- 
культурипмн робітниками -tax. вано летко боротися, вчитися, 
> країни. .Звичайно я*_ д-рін працювати. Організація —, си- 
Лозннськнх з Бачннськнмнтут ла> а неоргаиізованність — 
не покладають надій. Але ма- безсилля, 
кться на увайі ррзхах культур- Хто це зрозумів — той жие і 
ної праці в 'Радянській -tax. .перемагає. Хто не хоче цего 
Україні, тієї праці. що ирояв зрозумітн _ той гине 
лять її тисячі українських у- 
чптеяів, селян і- іюбітників, 
котрі покищо гниють у пан

$4.00Передплата на рік
і ня неповинної жінки Ольги Бе-Адреса:

иКЖАППА* LABOE NEWS
Cor. Pritchard Аго. and McGregor 8v, Winnipeg, Man. Canada

еарабової, — врешті рецгт да
ють, чи мають дати, амнестію 
тому навіть: хто відважився

t

прилюдно мстити верховодам
наших гнобителів на Західній 
Україні. Підкреслюю — еер- 

А тут ще той мілівнер, тепер вже сер Александер Ґрент, рмюдом: бо в авто, куда Фс- 
дуже близький приятель "робітничого" премієра МекДонадда, лаком « керовані були стріли, 

Не зовсім доб|»е ведеться няні" реакційним лідерам відста належить до найбільш ворожої {юбітництву ^капіталістичної враз з львівських воєводою 
лото робітяжчого руху. Пе мають вони сішкою. : консервативної партії. Мітіонер, консорват, екенльоататор, ва там знаходився й сам Пілсуд-

Даяніпк-, коли клятая боротьба не прибирала ще таких го рог |юбітннцтва, а в той гам час дуже близький приятель Мек- ський. 
стрях форм, як нині, миогі з тих реакційних лідерів проголо Доналда, “робітничого” премієра, соціаліста, дуже дбає про Де криється причина 
шували себе.навіть великими революціонерами. Це, звичайно, його здоровая, дає йому величезний і експресивний автомббіїь, еькОЇ .ласки”, такого ще нечу-

шофера і гарний дарунок на суму $150,000, — цего всего ро- ваиого “милосердя” до morder 
Відколи* класова боротьба прюшла гострі боєві форми бітники не можуть ніяк зрозуміти. Для них це велике.розча еу-гайдамаки?.. 

і прийиїлося реваїюційні гасла і програми проводити в діло, |ювання і вони називають це просто зрадою. Розмисливши гаразд над тим
відтоді ті лідери, головно звязані з трейд-юнійшім рухом, по Для правого крила Бритійської Партії Праці це дуже не- з’явищем, бачиш, що сиеяуку- 
палн и невигідне становище. їм довелося не тільки відречися приємна справа і неаби який удар. Вдавалося не зле поясню-! ють кровожадннх панів гтоль 
свого слов« но революційного минулого, але й стати отверто вати необхідність участи робітничих міністрів, удк'яких тради гьких до такої “ласки” їхні 
проти революційного руху і діяльности nejK-дового орґанізова ційшіх церемоніях, цілування короля в руку-то-що, вдавалося невдачі в справах шпігунства. 
ного робітництва. почасти й “виправдання” іцюдовжуианни “робітничим” права- Адже “Центр Дій”

Нрвтиреволюційне становище цих лідерів зовсім згідне тельстром імперіалістичної політаки попередніх правительста, і По прбвалився. Що 
зі становищем буржуазії і основи їх однакові : охорона капіталі- черго тс, мовляв, іцо “робітниче” аравнтелхство не має більше- нічного саботажу, теж “сорва- 
стичного ладу. Зовсім природно, іцо дам провідникам прмШло- ста в парламенті, всему цему лехковірні робітники в більш» панам. Шпигів поль
ся кооперувати з буржуазією в поборюванню революційного ро ста довіряли. Але тут вже й консервативно ябетроених робіт- ських тут виловлюють, рдним 
бітничого руху і то навіть у збройній бороті/я > ників годі переконати, що міліонери дають такі великі суми ро- словом — не везе!

Це явище загально світове. В Росії, Німеччині, Італії, бітничнм представникам за те, що. вони добре служать робіт- Отже для шляхти, котра ні- 
і ннпшх європейських країнах, ці зрадники робітничої класи, ннчій класі. - як не мо*е примиритися з тим,
так сказати-б, власними руками убивали революційних робіт Ні, цей скандал відкриє очі мнопгм робітникам на продаж- що графам Иотоцьким, Браній 
ників, що вели боротьбу за знищення капіталізму і освободжев ність соціял-зрадяиків, героїв II. Інтернаціоналу, і пояснить їм,!ким, Ґрохольськнм — 
ня робітничої класи. В Злучених Державах та Канаді їм ще чому то МекДоиалдп, Томаси, Сновдеші і Ко. забули про опо- ішх_ колись їм родючих ланів 
не доводитрі'я воювати зб^бєю проти революційного робітничо даткування капіталу, щю яке вони так багато балакали перед І з фабриками й заводами на Ра " 
го руху, бо буржуазія сама ще прекрасно з робітниками справ виборами. Чому вони перемінили свої погляДЙ на класову бо дянській Україні не бачити, —І 
ляєтм-я. Тут вони допомагають буржуазії своїм параліжуван ротьбу і стали її заперечувати/’ Чому вони так зненавиділи ре- щоби зберегти свої привілеї ' 
ням всякого революційного, а то й просто прогресивного від вмігаїійну боротьбу робітників і переслідують комуністів, яких ! принаймні на Західній Украї- 
руху в трейд юиійішх організаціях, над яками вони все ще ма вони завжди обвинувачували, а ніколи не доказали, бо не могли,!ні, доводиться хапатися “

що вони ведуть пропаганду за “більшовицькі гроші”.
Тепер ВИЯВЛЯЄТЬСЯ, ХТО 3&-ЧИЇ гроші і кому служить. Ко 

муністгг не тільки свої останні цента, а й -життя -своє віддають ряд своїм актом “милосердя” 
Відповідь на ці питання дуже проста: їм так Вигідно, бо для робітнігчої справи. А Соціял-зрадники за капіталістггчні хоче доказати пьгггцькому по

лоза грубою платнею, яку. вони отримують з трейд-ешійних кас, 4>онди “рятують своє адоровля” та помагають буржуазії держа- піветву І докторами-трудовика- 
вони за свою оборону.капіталістичного ладу дістають від бур ти робітників в кігтях капіталу. ми та українськими фашіста-
жуазії, крім похвал, також і гарні, подарунки, посади то що. ------------------------------------------------- --------- ми, що в Польщі є гуманніеть-
їхне соціальне становище в капіталістичному ладі вигідніше милосердя. П то велике вже
і кіфіце від робітничого; вовй( в панською прислугою, яка, М СІПГУКИ НА ПРКПЯРАІМІП ТПИ РАКПйРкКПГП ми-тосердя, коли навіть замах
чайно, стоїть вище від панських [юбочих рабів. ОІДІ/лП ПЯ ДиМІПГ ЯЦІІи І иВі iHnUDUuMJlUt на цілі удського дарується!..

Будучи панськими слугами, вони й слухають цриказів çbo --------------5— Такою тактикою міркують па
їх панів. У всякій бор^бі робітників.проти своїх гнобителів,! уДар завданий декларацією В безсильній злобі вельмож- "« позискати симпатії серед 
ця буржуазна прислуга, ці реакційні робітничі ц$ювідники тов Раковського польським та панство Польщі та Румунії фапгіствуючого табору в Схід- 
завжди поступають згідно з ватею буржуазії. румунським грабіжникам, від- вигадує нові кари та муки для,«і» Галичині, щоби спільно бо-

Примі рів навести можна скільки захочете, з кожної капі чул„ вони надзвинайно болю- нещаЬІого населення загарба- 
TiLiirпічної крапііі, кожного МІСЯЦЯ, КОЖНОГО тижня, кожного ЧСі Не раз уже Радянський Со- 
дня. Ось тільки що відбувся в Лондон, Онтеріо, трейд-юнійний юз „ідноейв свій голос про- 
хосфес, який вповні контролювали' ще реакційні ставленннкн тесту проти політики нелюд- 
Ґомпсрса. Чи проведено там якусь важнішу ухвалу, що не ського гніту й поневолення 
подоба.іася б буржуазії, «кої не одрбрила б буржуазна преса? провадженої Польщею та Ру- 
Ні, до такого не допустив Мур, Дрейпер і прочі Гомперсові му„ією на заграбованих ними
ХЛОПЦІ.

РОБІТНИЧІ ЯЩЕРИ НА СЛУЖБІ БУРЖУАЗІЇ,

РІЖНІ ВІСТИ1ських тюрмах.
, А такого менту вже найгірше 
жахається польська шляхта!
П через те вона проявляє таке ДОМАГАЮТЬСЯ ПОКЖЧЕН-

НЯ МАПНЕРСЬКОГО 
> СТРАЙКУ.

“пан-

було на словах тільки.
милосердя до фе дана!

ІЦо-ж mofmat. шься випущен 
ня на eo.no тисяч мам тичках 
типи в нянів, то паки в дум
ці того не .чають.

Тут ясно: “ласкою14 *до Фе- 
дака хоче Польща для себе її

^Слідом за вінніпегською 
Торговельною Радою (Борд 
оф Трейд), яка домагалася від 
албертінського і отавського 

, . . правительств, аби вони під-4
українських фашістів осідлйш. П;,инялн якісь кроки, щоб до- 

Але не зважаючи на те, що

Ч
скандаль- 
до еконо-

вести до закінчення страйку , 
ік-і однодумці молодого, Феда-:Майнерів в копальнях мягкого 
ка знаходяться в таборі нри-'вугдя в Албертіі „ішли такі-ж- 
хильному до Польщі (редак Ради „ншнх міст> Я1( от рі. * 
тор Чиж є більшим оборонцем джайни, Мус Джяв, Саскатуну, 
панів, як сам ІІілсудський!І, Порктону і др. Вони звернули- 
байдуже, що всі вонй завзято ся телеграфічно і письменно - 
поборюють змагання мас до за- до албертійського І домшїяль- 
провадження радянського у- „ого „ремієрів та вказали-їм 
строю на Західній Україні, — на вагу потреби закінчення 

все таки сподіватися, СТрайку, висловлюючи ґюбо- 
|що “помилуваний” Федак не ювання, що дальше його про
буде “коником” для польської -довження спричинить терпіни*

Вказали також і на те, що тим- 
Хоч панн й мали вже успіхи часом вже канадійські долари 

щодо осідлування “скакунів” ідуть в кишені власників 
чистої української раси, хоч за день в Злуч. Державах, звідки 
оброком до панського жолоба ! посилають вуголь через великі 
(просячи собі, а не людям ав- озера на захід, 
тономію) лазили й “рисаки” 
з Української Иарляментарної 
Репрезентації. ' j

А в тім... Хто його знає?!
Одначе, коли пани-шляхта о-1 Член Виконкому Комінтерну 
сідлали-б й Федака, то й він їх т- Амтер в .статті “Америка на

черзі” пише: “Америка ввій- 
шла в смугу тяжкої економіч
ної крізи. Американські фер
мері мають боргів ірід заклад 
своїх господарств, а також фа-

” ПРО ЖИЛІЇ СЕЛЯН НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ. №Ь*І5ГЙГЇбезпосередньо по оголошенню - відсотками на борги (Ьаомеоові
деклярацп тов, Раковського, . : Г „ доводиться відтавати 34»/ гво
румунський уряд ще більше На Радянській Україні селя-.мнми родинами - зараз бу-. * » Дп іоптн^м
зміцнив установлений ним в !іе тепеР жиють так, як їм ка- дується колективний будинок. , Р
БеСаоабії пежім reoonv По- же «* власна свідомість. Селя- Житимуть комуною, w , . h «паиіям, іи,„
хапцем переводиться дальше нам мається повну змогу роз- і Невелике село - Пяненки,
румунізація Бесарабії. Всім ви*ати своє господарство, тво- Золотоношської округи на сирі у ми, ашжжя и
префектам Бесарабії наказано Рити колективні (гуртові) го- Полтавщині. Жваво працюють h " СВІ)І0 прибутку силачува-
організувати так звані “народ- сподарства, закладати кооле- місцеві вчителі. ти r,ojatK'iMH-
ні виступи” на користь Ру- Рац*ю * т- ин- 5, Ведеться
муніь В. Кишїньові має бути
інсценізовано “врочисту тивне- таМ воно все має. А де Молодь минає вечерниці, та 
зустріч” Братіяну і подання село темне> вірить в попа і йде до хатй-читаЛьні. В звязку з крізоЮі капітал
заяв про “непорошну вірність 1,ого забобони, а боїться все- Гарно працюють два коопе- лагодиться до рішучого насту- 
бесарабської людности матері- го и°вого, там Дому трудніше, ративи. Є прокатний пункт, пу на спілки. Має Статися за-
РумуніГ’. * ївсь читаємо часто в радян- Взагалі се.то Пяненки не пекла, крівава боротьба. Аме-

Як відгукнулося, однак. Па ських Газетах дописи з ріжних спить... ' , риканський капіталізм вважає
1 сіл, Так саме, як в “Укр. Роб. І Вчителі Калигірської трудо- за єдиний вихід з цього стано-

належ-

: можна

І

шляхти.мило-
ють шщтролю.

, Чому воно так діється? Чия пояснити поступовання іщх 
зрадішкін робітничих інтересів?

сердя .
Й "Польсько-шляхетський у- копа-

I

1 ЕКОНОМІЧНА КИЗА В 
АМЕРИЦІ.

не вивезе.
MafHCo Луцкевич. 

Харків. 23. серпня 1924.

k

і

/■, елеватор-/ землях. До цих протестів поль-
міська/ конвенція Канадійської ські та румунські зубри до пев- 

Партії Німці більшістю птме-^юм і ну вала кандидатом до до ної міри звикли, — хоч і як 
повняюЧнх іцювінціона.ііашх парламентарних виборів комуні- бентежили вони їх панський 
ста Бартиломю. Це не подобалося буржуазії і її пріча ганьбить спокій. В 
“порядних робітничих провідників” та “розважних” (тоб то від-

А' ось в Едмонтоні на днях

кого, мовляв, з ве-
' проти релігійна Разом з крізою сільського 

‘Отже де село грамотне, ак- пропаганда. Читаються лекції, господарства зростає й проми
слова кріза.

ких держав - покровительок 
сталих і клясово несвідомих) трейдщнійіпіх ч.іенів за те, що ^ протести знайдуть відгук? 
вони до такого допустили, піддаючи суґґестію, щоб скликати Правда, бурмотіли 
Другу конвенцію, з численнішою консервативною репрезеига доволено і Англійці і Францу- 
цією і перерішита попередню пооганову.. Видячи яевдоволен зн (навіть “сам” Еріо, як не 
ня буржуазії, реакційні провІДИЩСИ роблять заходи, щоб по був (ще преміером) 
збутися кандидатури Бяртатомю. Кати ж це не вдасться, то лити пана бога, все обійшлося 
вони зовсім певно будуть робити все можливе, щоб пошкодити по сусідському: протестували 
його виборові, не зважаючи на те, що на конвенції всі зобовяза трохи для заспокоєння своєї 
лися попирати той&кандидата, якого конвенція внбе]>е. “демократично?’ та “соціяліс-

Дявного в цім поступованню робітничих “фейкерів” нема тичноГ’ совісти та й годі, 
нічого. Це їхня звичайна робота слут буржуазії. Треба тіль Але нинішна декларація ра
ки внявлята їхнє правдиве обличчя перед робітничими масами, дянської делегації в Лондоні 
газонно перед тими, що їм ще довіряють. Демаскувати цих переносить справу поневолених 
подлнх слуг буржуазії -на кожному кроці. Воші вже тратять Польщею і Румунією народів 
грунт під ногами, а чим скорше навіть відсталі робітники дові- із площини протестів у площи- 
діються, що їхні мнимі заступники просто торгують ними, тим ну пропозицій про її розвязан- 
скорше буржуазія втратить свою опору між організованими ро ня. Инакше кажучи, — вже зда

валося, “полагоджена” справа 
Східуьої Галичини, Буковини 
Бесарабії, Добруджі знову ста
виться на “порядок денний між- 

і народньої політики. Ось що 
1 випроваджує з рівноваги поль-

шось неза-

але, хва-

деклярацію радянської делегат
ції само населення Східної Га- Вістях” з ріжних місцевостей вої школи свій професійний вища завойовання ринків. Під-
личини, Буковини Бесарабії і Канади. Ось що ібшіуть допи- відпуск провели працюючи в готування до війни в Америці
Добруджі? ^Воно мовчить Ха'сувачі з ріжних сіл до “Біль- селянськім будинку. Читали йде швидким темпом. В разі 
його думки відомі І теперіш- шовика”: ! лекції, доклади, влаштовували оголошення війни Америка мо-
нє його мовчання голосніше від “ГаРН0 пРаЦюе Будаївсцке вистави то що. же притягти до армії, а також
найголосніших стів Споживче Товариство. на Ки- Щира подяка таким учите- до примусових робіт на фаб-

іївщині. лям. риках до 17 міліонів душ. Хе-
Це товариство за 7 місяців В Корсунському районі на мічні фабрики без перерви 

роботи довело свій білянс з Київщині проводиться .широка працюють над виробництвом
В розмові з московським до-;*** карбованців до 6 тисяч кар- підготовча праця до нового вибухових і задушливих газів,

писувачей “Комуніста”- зупи- бованців. і навчального року. По sçix се- Американська преса, що має
нився тов. Раковський на зна- Гарно працює й живе колек- лах ремонтуються помешкання .тижневий тираж в 221 міліон

тив “Прогрес” Дзюнківського-, шкіл та хат-читалень! В де-я- примірників, провадить запек- 
району на Бердичівщині. Всі ких — допускають навіть таку лу пропаганду в справі підго*
------- колективу :> е членами “роскіш”, як малювання но-- тування до “оборончої війни".

Америка лагодиться до руї
ни цької Аітової бойні.

Англьо-радянська угода 
і Україна.

бітниками.

чінню айгльо-радянської угоди 
для України.

“Наша позика в Англії, —І Ш
сказав тоц Раковський __без- К0МітетУ незаможнього селян- внх декорацій для театру.
перечно сприятиме розвиткові ствй- Колектив бере жваву у- j Вчителі, знаючи яка 
господарства України. Части- часть в громадському житті робота на них покладена в га
на позики піде на ріжні замов- сеЛа- лузі ліквідації неписьменно- ІМПЕРІАЛІСТИЧНА ЗАЖЕРЛИ

Англії, оборудовання Члени колєтнву за^дз взяли- сти, радо вітають всі заходи, ВІСТЬ ФАШІСТІВ.
нашої промисдовости та на- ся А0 перебудови свойого які вживаються до підвищення
того гірництва. Донбас, цу: жиГгя... Досі колектив жив їх вкаліфії/ації в цій новій для Маневри італійської фльоти 
крова промисловість України, Р«скиданий по селу — окре- них справі та тягнуться до ро- У Середземному морі виклика- 
а також дніпровська фльотилля боти. ли імперіялістичний настрій і-
дістануть свою частину в цих експорті відограватимуть та- Хати-читальні, після літньо- талиської патріотичної преси, 
замовленнях. кож яйця, чорний дуб, жмихи го періоду, помалу знову роз- Газети вимагаюсь, щоб італій- •

Велику будучність матиме ‘ т.п. — ці специфічні продук- вертають роботу, починаючи, ські морські стадії в східній 
ваш експорт в Англії, передову ти українського сільського го- звичайно, з масозої праці та частині Середземного моря, о- 
сім, експорт хліба й дерева, а сподарсТва”. праці драматично-співацьких строви Додеканеза і Родос, —
згодом також і цукру. А що Отже, велике завдання тру- гуртків. які окуповані Італійцями з ча-
Україна завжди була фабри- дящих України, яке стає тепер Після “дня кооперації” член- су Триполітанської війни з Ту- 
кою хдіба та цукру, то їй при- ; буквально історичним завдав- ство серед сільських коопера- реччиною, були остаточно при
падає тепер велике завдання ням — збільшити інтенсифіка- тивів росте. Петрушансьйий.єднані до Італії. На думку на- 
збільшити виріб цих продук-1 цію сільського господарства. Комітет Ііезаможнього Селян- ціоналістичких газет це відпо- 
тів. Велику ролю в нашому І Ся». Л. їства ухвалив, щоб до кінця відадо-6 загальним інтересам.

ПРИГОДА МЕКДОНАЛДА З ДАРУНКОМ МІЛІОНЕРА
члени

В Великій Британії мають тепер велику втіху з сензацій ських та румунських - можно- 
вого, але “іі{*вличного" скандалу, в «кому героєм являється сам владців:
“робітничий” премієр Джеймс Рам.и-й МекДоналд.

велика
“Чаша нашого Терпіння пе- 

На далі, нічого такого небувалого не ста-іося. Виявилося', реповнилася”, — пише “Газета 
що невдовзі після того, як бритійське так зване “робітниче пра Варшавська”. Ми сподіваємо- 
вителитво” прийшло до влада — а було tie в маргі цего року ся, що наш уряд енергійно за- 
— новому “робітвнчоцу'” преміерові подарував його близький протестує проти цієї провока- 
прняте.іь, міліоаер Александер Ґрент, величезний і експеисив ції, то об>рюе до глибини ду- 
нкй автомобіль. А що той автомобіль з’їдає багато ґазалінн, ші польське громадянство”. В 
і потрібно до нього й шофера, то догадливий МекДоналдів при тому самому дусі висловлюеть- 

і про це подбав, щоб було чим ці кошти вдержання авто сй майже вся инша польська 
мобіля і шофера покривалі. -- < преса, вимагаючи, щоб поль-

Алексаядер Грент « власником великої фабрики бнекитів ський уряд гостро зареагував 
івбурґу, що хеетьгя “МекВітрі енд Прайс Бискігт Компані”. на декларацію т. Раковського. 
Ю то компанію Греят й послав обовяаок заопікуватися Мек Повний обурення лемент 
цдпмітм автомобілем і шофером. А що автомобіля бнеки- ечнннля й румунська преса, 

тільки треба ґазоліян, і шофер також на ся-бючи на спатох з приводу 
, то розсудливий міліонер дав сво “втручання" (Радянського Со- 

мтелеві, “робітничому” премієрові на 150,000 доларів юзу) у внутрішні справи чу- 
і своїй компанії, щоб він, мовляв, мав з цего такий дохід, жмх держав”.
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